

# Policie vyšetřovala rodiče kvůli očkování

BRNO

## Obchod s heroinem: dopaden 15. člověk

Policisté zadrželi čtyřicetiletou ženu obchodující s heroinem. Našli u ní 137 takzvaných psaníček s tvrdou drogou. Žena je ve vazbě a hrozí jí až pět let vězení. Z vyšetřování vyplývá, že drogy prodávala od loňského jara. Za uplynulé dva měsíce je již patnáctým člověkem zatčeným v Brně za obchody s heroinem. (ČTK)

Pokračování ze str. C1

Policie zahájila vyšetřování pro podezření ze spáchání trestného činu zanedbání povinné výživy. Ten se však podle právníků Ligy lidských práv vztahuje především k výživě a hmotnému zajištění nezletilých, nikoliv na poskytování lékařské péče. Státní zástupkyně navíc ustanovila šestiměsíčnímu chlapci opat-

rovníka kvůli domnělému střetu zájmů mezi rodiči a dítětem. „Nikdo však na nás netlačil, opatrovníka jsme si mohli sami vybrat,“ uvedl otec dítěte. Opatrovníkem se formálně stal chlapecův dědeček. Ve skutečnosti dítě zůstalo doma u svých rodičů.

Jednáním státních orgánů byli rodiče zděšeni. „Odložit očkování našeho syna na dobu po dovršení prv-

ního roku života jsme se rozhodli podle svého nejlepšího svědomí na základě informací o problematice očkování novorozenců,“ zdůraznil otec. „Zodpovědný přístup ke zdraví našeho syna nás však paradoxně postavil na úroveň lidí, jimž na dětech nezáleží,“ dodal muž.

Po zásahu Ligy nakonec policie přestala záležitost vyšetřovat. „Pokud by věc měla být vůbec nějak

projednávána, pak jako přestupek,“ řekla Candigliota. „Ano, přestupek to byl,“ připustil otec. „Státní zastupitelství nicméně ve svém řízení pochybilo,“ upozornil.

Pro právníky z Ligy lidských práv to není ojedinělý případ. S případy rodičů, kteří požadují individuální přístup v očkování, chtějí některá očkování odložit nebo nechtějí očkovat vůbec, se setkávají čas-

to. „Těžko lze mluvit o společné nebezpečnosti tohoto přístupu protože v mnoha evropských zemích je očkování dobrovolné věci svobodného rozhodnutí rodičů,“ uvedla Candigliota.

Rodiče jsou nakonec spokojeni, že vše skončilo. „Prosadili jsme svou a v únoru se jdeme nechat očkovat,“ shrnul otec.

LUCIE HUŠKOVÁ

## INZERCE

### Koupím

Koupím veškeré starožitné hodiny i značně poškozené, dále kapesní a pánské náramkové hodinky i celou hodinářskou pozůstalost. Přijedu . Tel.: 603 802 489

Odkoupím veškeré starožitnosti, nábytek, obrazy, hodiny/nky, lustry, šavle, sklo, porcelán, stříbrné přístroje, hračky aj. Nabízím solidní jednání. Přijedu.Tel.: 530 318 575

Staré obrazy, sochy, porcelán, šperky. Sbíratel. Tel.: 548 531 263, 603 480 134.

### Služby, řemesla

Neutrácejte zbytečně mzdové prostředky za vlastního správce sítě. Nabízím instalaci a správu serverů a sítí na dohodu nebo ZL. Mám více než 10 let zkušeností s instalací a správou serverů a stanic UNIX/Linux/Windows, znalostí síťových služeb a protokolů, znalostí hardware serverů i stanic, reference a CV zašlu na vyžádání. Tel: 603 224 635



Dražba rodinného domu 4+1 v obci Hrušovany, okr. Znojmo. Za domem je malá zahrádka.

Nejnižší podání: 630.000 Kč  
Tržní odhad: 1.250.000 Kč  
Více info na [www.eurodrazby.cz](http://www.eurodrazby.cz)

### Finance a peníze

Půjčky do 400 tis. t:608 700 956, 774 895 106

Půjčky do 400 tis. 777 109647, 773 639 933

### Oznámení

Já, Ilona Strmisková se tímto omlouvám panu Ing. Michalu Toflovi, za to, že jsem dne 6.10.2004 v regionálním zpravodajství TV Prima zveřejnila nepravdivé a zavádějící informace o jeho osobě, které se týkaly následujících tvrzení, a to skutečnosti, že pan Tofl je bývalý policista, který byl nucen odejít ze služby neboť obchodoval s informacemi, dále jsem o panu Toflovi tvrdila, že se mnou jako správkyní KP pokoušel zkorumpovat, a že obchodoval v konkurzu s důvěrnými informacemi, které jsem mu jako správkyně KP poskytla. Uvádím, že o takovém jednání pana Tofla nemám žádné důkazy a uvedená tvrzení odvsylná dne 6.10.2004 v reg. zpravodajství TV Prima se nikterak nezakládá na pravdě. Tímto se panu Toflovi omlouvám za újmu, která mu byla způsobena na jeho osobních právech, a to na základě výše uvedených tvrzení odvsylných v reg. zpravodajství TV Prima.

[www.mafra.cz](http://www.mafra.cz)

MF DNES je nejčtenějším deníkem mezi lidmi s nadprůměrným vzděláním.

## FÓRUM ČTENÁŘŮ

### Aby neumírali kamarádi

V minulém roce mi na silnici I/43 u Černé Hory zemřel kamarád. Jeden den jsme spolu hráli bowling a druhý den taďy nebyl. O mrtvých ze silnice I/43 čtu poměrně často. Často jezdím také v poslední době po I/43. Ve chvílích, kdy se proti mně po nerovné silnici bez krajnic říjí kamiony a není kam uhnout, rozumím tomu, co znamená být mezi životem a smrtí. Nevím, proč se nic neděje, proč se neprojektuje a nestaví, jestli je to kvůli účelovým skupinám lidí hájících své osobní zájmy nebo třeba kvůli zeleným hájícím užovky nebo tak něco. I kdybychom třeba zítra rozhodli, že se bude stavět, po nové silnici pojedeme za deset let. To mě děsí. Kdysi dávno, na jedné z mých prvních staveb, mi starý mistr říkával: „Rozhodni třeba i špatně než vůbec.“ Na morálně a technicky dávno mrtvou silnici I/43 tento průměr platí dokonale. Alibistické rozpravování a přešlapování na místě je ta nejhorší varianta. Měli bychom o nové trase rozhodnout, chytrější už stejně přeci nebudeme, aby tam další desítky let zbytečně neumírali naši kamarádi.

Vlastimil Chládek, Krasová

### Mrtví z I/43 žalují...

tav se na vrcholu stoupání střetává s vozem zn. Volkswagen Touran, dostává hodiny a naráží do protijedoucí oktavie. Umírají čtyři lidé, tři z nich uhoří... Titulek v úvodu článku je banální. Ale nic jiného mi nepřichází na mysl, když mám vyjádřit rozhořčení nad letitými průtahy, které provázejí výstavbu rychlostní komunikace I/43 z jihu Moravy přes Brno směrem k Hradci Králové. Kdyby už byla, je pravděpodobné, že přízvisko silnice smrti, které pro I/43 použil po sobotní nehodě i hejtman Michal Hašek, už dávno zmizelo z povědomí lidí.

O hejtmanovi a jeho slovech se zmiňují záměrně - do funkce nastoupil razantně, ruší poplatky v krajských nemocnicích, vyjíždí na případové kontroly, organizuje na úřadě nové poradní struktury atd. Beru ho jako představitel profesní skupiny politiků.

Vím, že hejtman nemá co mluvit do stavu silnic I. třídy, kterou svitavská silnice je, ani do toho, kudy povede dálnice, ale nerad bych se dočkal tohoto, že i tento politik se bude točit jako korouhvička, jen aby si udržel přízeň voličů. Protože v případě I/43 to tak je a bylo. Je to jedna z příčin, proč ještě dálnice z Brna na Hradec Králové nestojí a proč každoročně na úzké a přetížené silnici do Svitav a dál k seve-

padně politiky, jak tvrdí, že to ne oni, ale špatná práce úředníků stojí za průtahy stavby. Byli to lidé z magistrátu i z kraje, z Ředitelství silnic a dálnic i úředníci z ministerstva, kteří údajně nevzali v potaz všechny okolnosti, hlavně zapoměli zahrnout výstavbu dálnice či rychlostní komunikace R43 do územního plánu Jihomoravského kraje, říkají aktivisté, a protože tam ta trasa není, nic nebrání, aby nevymysleli novou, lepší, která odvede dopravu z města Brna daleko za hrady panelového sídliště Bystrc. A ta nová trasa, která povede tzv. Boskovickou brázdou, vyhoví i směrnicí EU, která přikazuje, že silnice evropského významu nemají vést přes obydlené městské části, a tou Bystrc je.

Bystrčtí sepsali proti silnici petici. Přesto, že jsem občan bystrčský, žádnou petici jsem nepodepsal. Proč? Je to jako s těmi poplatky, které se staly zástupným problémem nespokojenců. Vím, že pokud se nepostaví trasa přes Bystrc a dál přes Kuřim a na Svitavy, nákladáky i osobáky, které pojedou k severu z Brna, to vezmou nejkratší cestou, přes město. Žádný si nezajede přes onu Boskovickou brázdou. Jsem zvědav, co udělá nové vedení kraje. Zda se poveze na vlně podbíživosti a popularity, nebo vezme rozum do hrsti a k tomu připočítá i ty sobotní mrtvé na silnici I/43.

## Nejlevnější benzin v Brně 20,90 u Tesky

Pokračování ze str. C1

„Za poslední dva měsíce klesla cena paliv v Jihomoravském území o 4,50 koruny z 27 korun na 22,50, uvedl Marek Hatlapatka ze společnosti Cyrus. „Tak razantní pokles v nedávné historii nelze najít,“ tvrdil ekonom.

Ve srovnání s ostatními regiony ale jižní Morava patří k nejdražším. „Aktuální průměrná cena Natural 95 je v Jihomoravském území 22,50 koruny, celorepublikový průměr je 22,30 koruny,“ sdělil Hatlapatka.

Nejvíce za benzin platí motocyklisté ze Zlínském a Severomoravském území. Tam litr paliva vyjde za 22,60 koruny.

Jak se budou ceny měnit dál, závisí podle odborníků na vývoji finanční krize. Zejména na ceně ropy a kurzu koruny. „Cena ropy přestala padat. To znamená, že benzinu by v následujících dnech mohly přestat alespoň na čas klesat,“ vysvětlil Hatlapatka.

Pokud se ovšem hospodářská krize prohloubí, není podle něj výhled, aby ceny ani další pád cen. V takových případech by mohl podle něj benzin Natural 95 klesnout k hodnotám kolem 21 korun za litr.